
13-03-25 Καθορισμός των συντελεστών βαρύτητας των πανελλαδικά εξεταζόμενων 

μαθημάτων των ΕΠΑΛ για την εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, το ακαδημαϊκό 

έτος 2025-2026 και εφεξής  

Από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού ανακοινώνεται ότι 

δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως η με αριθμ. Φ.153/24259/Α5/5-3-2025 (Β’ 

1123) υπουργική απόφαση με θέμα: «Καθορισμός των συντελεστών βαρύτητας των 

πανελλαδικά εξεταζόμενων μαθημάτων των Επαγγελματικών Λυκείων για την εισαγωγή 

στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026 και εφεξής». Με την εν λόγω 

απόφαση συγκεντρώνονται εκ νέου οι συντελεστές βαρύτητας όλων των πανελλαδικά 

εξεταζόμενων μαθημάτων των υποψηφίων των ΕΠΑΛ, συμπεριλαμβάνοντας και όσους 

έχουν τροποποιηθεί κατόπιν πρότασης των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων, για την 

συμμετοχή των υποψηφίων  στις Πανελλαδικές εξετάσεις  έτους 2025 και εφεξής. 

Ειδικότερα, με την νέα υ.α., αποδόθηκαν, για πρώτη φορά, συντελεστές βαρύτητας στα 

πανελλαδικά εξεταζόμενα μαθήματα των υποψηφίων των ΕΠΑΛ για Τμήματα που 

εντάχθηκαν σε νέους Τομείς ως ακολούθως: 

α) ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΔΠΘ) στον Τομέα ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ-ΕΥΕΞΙΑΣ, 

β) ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ: ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ, ΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ, ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ (ΡΟΔΟΣ - 

ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ) στον Τομέα ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ, 

γ) ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΚΟΖΑΝΗ - ΠΑΝ/ΜΙΟ ΔΥΤ. 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) στους Τομείς ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ και ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΔΟΜΗΜΕΝΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ, 

δ) ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (ΣΥΡΟΣ - ΠΑΝ/ΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ) 

στους Τομείς ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ, ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ και 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, 

ε) ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ - ΙΟΝΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ) στον Τομέα 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ. 

Με την ίδια υ.α. τροποποιήθηκαν οι συντελεστές βαρύτητας στα πανελλαδικά εξεταζόμενα 

μαθήματα των υποψηφίων των ΕΠΑΛ για το Τμήμα ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ 

ΚΑΙ  ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ – ΟΠΑ) στον Τομέα ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ. 

• Για το ΦΕΚ Β’ 1123 με τους συντελεστές βαρύτητας των πανελλαδικά εξεταζόμενων 

μαθημάτων των Επαγγελματικών Λυκείων για την εισαγωγή στην τριτοβάθμια 

εκπαίδευση, το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026 και εφεξής, πατήστε εδώ. 

 

https://www.minedu.gov.gr/publications/docs2023/ΦΕΚ_1123_-_2025_-_ΥΑ_ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ_ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ_ΠΑΝΕΛ_ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ_ΕΠΑΛ_2025.pdf

